

# 106岁,轻松摘掉了白内障

是泰安市实施白内障手术以来年龄最大的患者

本报泰安 10月 26 日讯(记者 杨璐)

近日,家住泰山区的一位 106岁老人成功进行了白内障手术,成为泰安市实施白内障手术以来年龄最大的患者。

23日,泰安市中心医院的医护人员专程来到白马石村,为 22 日刚做过白内障手术的 106

岁老人白崇高拆线,并做术后跟踪检查。老人拆线后,激动地告诉医生,她可以隐隐约约看见前面的人影了,这一消息让全家人惊喜不已,医生仔细检查后表示,像老人这么大年纪手术后能恢复到这个程度,可以说是一个奇迹。再过一段时间,老人就能看清楚眼前 30 厘

米的东西了。

老人的儿女告诉记者,由于老人年纪太大,而且以前还做过青光眼手术,增加了手术的难度和危险系数,所以多家医院拒绝治疗。后来,他们来到泰安市中心医院,在眼科主任杜允宏的帮助下,医院同意为老人手术。

由于白崇高老人已有 106 岁高龄,行动不便,医院组织专家到老人家中为她做身体检查,还组织老年五科的医师全程陪同。杜允宏表示,老人是他们目前手术中遇到的年龄最大的患者,应该也是泰安市实施白内障手术以来年龄最大的患者。

管道还在,设备还在

## 重开暖气为啥还要再缴费

本报泰安 10月 26 日讯(记

者 赵兴超) 泰城一单位居民楼停止用暖 5 年后打算重新开通暖气,但是所在单位却要再次收取开通费。而热力公司答复,停暖后重新启用的老用户无需再缴开通费,最终取消了这笔费用。

家住长城区的李先生告诉记者,2005 年经集体协商后停掉了暖气,现在想要重新开通暖气还要再交开通费。“我们住的是单位分配的房子,用了几年暖气后,都觉得取暖成本比较高,于是跟单位和热力公司说了一下,就把暖气停掉了。”李先生说,当时只是将居民楼供暖总阀门关闭了,没有拆除管道和家中暖气设备,今年许多住户考虑到今年冬季可能会比往年冷,想重新用暖气。

“没想到,单位要收每户 55 元/平方米的开通费,这让我们非常纳闷,以前入住时已经交过一次了,而且管道都还在,收取开通费没有道理啊!”李先生说着,给记者算了一笔账,他家面积大概 80 平方米,仅开通费就要 4400 元,加上今冬取暖费总共要 6000 多元。

记者咨询了城区热力公司,工作人员解释,李先生属于停暖后重新启用的老用户,不需要再次缴纳开通费。带着热力部门的答复,李先生与所在单位进行了协商,最终取消了这笔费用。

**超温暖热线:**  
18653881086



## 采摘乐

秋季的泰山硕果累累,泰山新宝宝亲子园组织园内 100 多名孩子和家长参加秋季采摘日活动,家长和孩子一起摘山楂、捡柿子,体验采摘果实的乐趣。

本报记者 蒋丽 摄

## 第 76 期“空中诊室”28 日开诊

专家义诊脑瘤、脑血管疾病

本报泰安 10月 26 日讯

(记者 梁敏) 28 日(周四),本报健康专刊第 76 期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30—11:00,泰山医学院附属医院神经外科副主任、副主任医师姬广福将为市民解答有关颅内肿瘤、颅脑损伤和脑血管疾病的手术治疗问题。

颅内肿瘤俗称脑瘤,是发病率较高的肿瘤之一,患者常常会表现出诸如头痛、呕吐、听力和视力下降、肢体的痛觉、温度感觉及触觉减退等症状。姬广福从事临床医疗工作 20 多年,先后参与了很多重大疑难危重病例的诊疗活动。在参加援非医疗队期间,还为坦桑尼

亚国家医院培养了一大批神经外科年轻医师,在国内外均获得了许多荣誉。

本期“空中诊室”栏目时间:10月 28 日上午 9:30—11:00,读者可拨打健康热线 0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目的邮箱 qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四 9:30 至 11:00 开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

**空中诊室**  
主办:齐鲁晚报 热线:6982100

上门服务 就地解决

## 泰前地税所服务转型升级

本报泰安 10月 26 日讯  
(通讯员 景中迎 张士林)

泰前地税所结合税收工作实际,全力做好税收宣传的空间延伸、申报方式的平台延伸,最终实现了服务的转型升级。

泰前地税所不断创新服务方式,通过免费发放税收宣传小册子、完善 8 小时外预约服务、纳税提醒服务、人性化

亲情服务和午间值班等系列优质服务措施,精心编织了诚信、便民、亲情的纳税服务网。

在税收征管工作中,泰前地税所注重多管齐下,既抓税收任务,也抓与之相应的工作,特别是在服务纳税人,送税法、解纳税人之所难等涉税方面做到了“上门服务,就地解决”。